

# జారాల ప్రాజెక్టుకు భారీగా వరద

- నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టు 30 క్రస్ట్ గేట్లు తెరిచి 1,78,500 క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల

**ధర్మ మేజర్ న్యూస్ :** మండల పరిధిలోని ప్రయదర్శిని జారాల ప్రాజెక్టుకు రోజురోజుకు భారీగా వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుంది ఎగువన కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రాజెక్టుకు ఎగువన నిన్ను నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టు నుంచి 30 క్రస్ట్ గేట్లు తెరిచి దిగువకు నీటిని వదిలారు అలాగే ఇక్కడ కురుస్తున్న వర్షాలకు నీటి శాతం మరింత పెరిగి జారాలకు 3,21,000 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుందని శుక్రవారం సాయంత్రం జారాల ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. 45 గేట్లు తెరిచి 3,09,915 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి కోసం 19,288 క్యూసెక్కుల నీటిని, కోయిల్ సాగర్ కి 315 క్యూసెక్కుల నీటిని ఆవిరి రూపంలో 89 కుడి కాలవ ద్వారా 620 క్యూసెక్కుల, ఎడమ కాలవ ద్వారా 820 , ఆర్డీఎస్ లింక్ కెనాల్ కు 50 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 9,657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 8,300 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉంది మొత్తం దిగువకు 3,31,047 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.

**మహిబూబ్ నగర్**  
**నాగర్ కర్నూల్**  
**జోగులాంబగిద్వార**  
**నారాయణపేట**  
**వనపర్తి**

**సూర్య**

www.suryaa.com

**17వ వసంతంలోకి**

శనివారం 31 ఆగస్టు 2024 పేజీలు 8

## జడ్పీల్ల ఏరియా ఆసుపత్రి ఆకస్మిక తనిఖీ

- జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి  
- ఆసుపత్రిని, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఆదేశం

**జడ్పీల్ల మేజర్ న్యూస్:** ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను ఎల్లప్పుడూ పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆమె జడ్పీల్ల ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ఆమె ఓపి విభాగాన్ని సందర్శించి శుక్రవారం ఎంతమంది చికిత్స కోసం వచ్చారని ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ చంద్రకళను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కాగా శుక్రవారం 510 మంది అవుట్ పేషెంట్లు ఆసుపత్రికి వచ్చారని సూపరింటెండెంట్ తెలుపగా, కొంతమంది రోగులతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎక్కడి నుండి వచ్చారని? ఏమయ్యిందని? అడిగి తెలుసుకున్నారు. జ్యురంతో బాధపడుతున్న వారితో మాట్లాడుతూ ఎప్పటినుండి జ్యురం వస్తున్నదని? ఇప్పుడు ఎలా ఉందని? అడిగారు. ఏ గ్రామాలు నుండి, ప్రాంతాల నుండి జ్యురాల కేసులు ఎక్కువగా వస్తున్నాయని, ఏలాంటి వయస్సు వారికి జ్యురాలు వస్తున్నాయని? డాక్టర్ల ద్వారా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓపితోపాటు, మహిళా, పురుషుల వార్డులు, క్యాజువాలిటీ, చిన్నపిల్లలవిభాగం, డయాలసిస్ విభాగాలను పరిశీలించి ఆయా వార్డులలో రోగులతో మాట్లాడారు. డయాలసిస్ విభాగంలో బోర్ నీళ్లు సరిగా రావడం లేదని, మిషన్ భగీరథ నీరు కావాలని కోరగా, తక్షణమే మిషన్ భగీరథ తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఆస్పత్రిలో లోని వార్డులతో పాటు, పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని, శానిటర్ సూపర్వైజర్ ను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలో ఎంతమంది పారిశుధ్య కార్మికులు ఉన్నారని? ఎన్ని షిఫ్టులు పనిచేస్తున్నారని ఆమె అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆర్ ఎం ఓ హరినాథ్, డాక్టర్ ఆనదుల్లా తదితరులు ఉన్నారు.



## కస్తూర్బా విద్యార్థినిలకు మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలి

- ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాలిశుద్ధ్యాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవు  
- అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల నిధులతో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి  
- పెద్దమందడి కేజీబీబీని సందర్శించిన అడిషనల్ కలెక్టర్ సంచిత గంగ్వార్

**పెద్దమందడి, మేజర్ న్యూస్:** జిల్లాలోని కస్తూర్బా విద్యార్థినిలకు మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించి నాణ్యమైన విద్యను బోధించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకల్ బాడీస్) సంచిత గంగ్వార్ తెలిపారు. శుక్రవారం పెద్దమందడి మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాఠశాలలో విద్యార్థినిల కోసం వండిన భోజనాన్ని, కూరగాయలను, స్టోర్ రూమ్ ను తనిఖీ చేశారు. జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పారిశుద్ధ్యం పట్ల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు కస్తూర్బా పాఠశాల స్పెషల్ ఆఫీసర్లు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని పారిశుద్ధ్యాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తే సిబ్బందిపై చర్యలు తప్పవని ఆయన పేర్కొన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం నిధులను మంజూరు చేసిందిని ఆయా పాఠశాలల్లో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులను సక్రమంగా వినియోగించి మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలని ఆయన సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా జరుగుతున్న మౌలిక సదుపాయాలు, నిర్మాణాలను వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థినిలతో మాట్లాడి మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందుతుందా చదువు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీసీడీవో శుభలక్ష్మి, కేజీబీబీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ప్రభుత్వ పథకాలు విజయవంతంగా అమలువుతున్నాయి

- ఎంపీ మల్లు రవి, ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి



**తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** ప్రభుత్వ పథకాలు విజయవంతంగా అమలువుతున్నా నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ మల్లు రవి, ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని రామ్ రెడ్డి పల్లి లో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రభుత్వం చేపట్టిన పథకాల గురించి ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, జీరో కరెంట్ బిల్లు 90% మేర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చే పథకాల గురించి మా ఇల్లాలను అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం మరియు 10 లక్షల ప్రమాద బీమా 500 కు గ్యూస్ సిలిండర్ రుణమాఫీ జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను ప్రతి ఒక్కరి నెరవేరుస్తున్నదని అయినా కూడా ప్రతిపక్ష నాయకులు తమ ఇష్టానుసారంగా విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారని వారన్నారు ఇది సరికాదని ప్రజలలోకి వెళ్లి విషయం తెలుసుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ ఏడిఎం మండల వ్యవసాయ అధికారి నర్సర తానిల్లూర్ పాండు నాయక్ ఎంపీడీవో శ్రీనివాసులు విద్యుత్ శాఖ ఏఈ ఏఈవోలు రమేష్ రెడ్డి రామ్ రెడ్డి పల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉమాదేవి సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ మామిళ్ళపల్లి యాదయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు మామిడాల మనోహర్ రెడ్డి మాజీ సీఎంపీ బండ పర్వతాల కర్నాటి యాదవ రెడ్డి కడుకుంట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి చింత కృష్ణయ్య అవుల బాలస్వామి మాన్యెట్టి మహేష్ గ్రామ యువకులుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీసులు ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ చూపాలి

- పోలీసులు విధులతోపాటు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి  
- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి

**నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్:** పోలీసులు విధులతో పాటు ఆరోగ్యాన్ని కూడా కాపాడుకోవాలి, ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు వహించాలని, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి లు అన్నారు. శుక్రవారం నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాంగణంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పోలీస్ కుటుంబాల ఆరోగ్య సేవలకు యూనిట్ హాస్పిటల్ ను జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి, జిల్లా ఎస్పీ వైద్య గైకార్డు రఘునాథ్ లు ప్రారంభించారు. డాక్టర్ మానస ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి, బీబీసి చెక్ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని పోలీస్ శాఖలో పని చేస్తున్న సివిల్, ఏఆర్ విభాగంలో పని చేస్తున్న హెంసా గార్డులు, ఆఫీసర్లు, కానిస్టేబుళ్లు, ఎస్ఐ, సీఐ, ఆపై అన్ని రకాల హెంసాలోని వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునే వీలుందని, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ నుండి పూర్తి స్థాయి సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. 1000 మంది పోలీస్ కుటుంబాలతోపాటు ఆరోగ్య సేవలు వినియోగించుకునే అవకాశాలను ఏర్పాటు చేసిన ఎస్పీని కలెక్టర్ అభినందించారు. ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం పోలీసులు నిరంతరం తమ ఆరోగ్యాన్ని కూడా లెక్కచేయకుండా శారీరకంగా, మానసికంగా ఎంతో ఒత్తిడిలో పని చేయాల్సి వస్తోందన్నారు. ఆరోగ్యం కూడా కాపాడుకుంటేనే వ్యవస్థ పటిష్టంగా ఉంటుందన్నారు. జిల్లా పోలీసులకు ఆరోగ్య సేవలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీసులు తమ విధులతోపాటు ఆరోగ్యాన్ని కూడా కాపాడుకునేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రతి పోలీస్ ఆరోగ్యం కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉండటం అందుకు అనుగుణంగానే పోలీసులకు ఆరోగ్య సేవలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని స్వాగల్గి, అడిషనల్ ఎస్పీ ఏఆర్ ఏఆర్ భరత్, డీఎస్పీలు సత్యనారాయణ, శ్రీనివాసులు, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, నరసింహులు, సీఐ కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.







### రైతు రుణమాఫీ తప్పాపులను సరి చేసుకోవాలి - మండల వ్యవసాయ అధికారి అరవింద్



**అమరచింత, మేజర్ న్యూస్:** రైతు రుణమాఫీ పథకంలో రైతుల ఆధార కార్డులలో పేర్లు, వంట రుణమాఫీ ఖాతా లో పేర్లు తేడాగా ఉన్నట్లయితే సంబంధిత బ్యాంకు అధికారులను సంప్రదించి సెప్టెంబర్ 7వ తారీకు లోపు ఖాతాలను సరి చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి అరవింద్ కోరారు. శుక్రవారం అమరచింత మండల పరిధిలోని మిట్ట నందిమల్ల, ఈర్లదిన్నె గ్రామాలలో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రైతు రుణమాఫీ సర్వే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈనందర్పంగా అరవింద్ మాట్లాడుతూ రైతులందరూ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రెండు లక్షల రుణమాఫీలో రైతులకు సక్రమంగా రుణమాఫీ జరగడం లేదని ఫిర్యాదులు వచ్చిన నేపథ్యంలో సర్వేను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతులందరూ ఎలాంటి అపోహలకు తావివ్వకుండా రుణమాఫీ చేసుకునేందుకు రైతులందరూ తమ తమ ఆధార కార్డు, బ్యాంకు ఖాతాలను సరిచేసుకోవాలని రైతులకు ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓ మల్లెపే, మిట్ట నందిమల్ల మాజీ సర్పంచు సర్వారెడ్డి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### బిజెపి పార్టీని బలోపేతం చేయాలి



**గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ :** బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యక్రమ పనిచేయాలని బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుమారస్వామి అన్నాడు శుక్రవారం బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తిరుపతిరెడ్డి ఆధ్వర్యం జరిగిన సభ్యత నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో బూతు నందు పార్టీని బలోపేతం చేస్తూ ప్రతి బూతు నందు ఎన్నిమిది వందల మంది నీ సభ్యత కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు చేయాలని జరగబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీని బలోపేతం చేయాలని సూచించారు భారతీయ జనతా పార్టీ భారతదేశం నందు అతి పెద్ద పార్టీగా అవతరించి తిరుగులేని దశగా ఉండాలంటే ప్రతి బూతు నందు 800 మంది సభ్యత్వం కలిగి ఉండాలని కార్యక్రమాలకు వివరించారు ఈ సమావేశానికి బిజెపి పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు అరవింద్ రెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు మాధవరెడ్డి నారాయణ మండల జనరల్ సెక్రటరీ నాగరాజు రాఘవేందర్ రాము బూతు లెవెల్ అధ్యక్షులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

### రుణమాఫీ కాసీ రైతుల ఐవరాలు సేకరించిన అధికారులు



**ఎర్రవల్లి మేజర్ న్యూస్ :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎర్రవల్లి మండలంలోని ధర్మవరం గ్రామంలో శుక్రవారం రేపన్ కార్డు లేని రైతుల వివరాలను రుణమాఫీ అమలు కోసం ప్రత్యేక యాప్ లో నమోదు చే సిన మండల వ్యవసాయ అధికారి రవికుమార్. మండలంలోని రుణమాఫీ కాసీ రైతులు ప్రత్యేక యాప్ లో వారి పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమాల ఏ డి ఏ సక్రియ నాయక్. పరిశీలించి మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ కాసీ రైతులు మండల వ్యవసాయ అధికారికి పూర్తి వివరాలు అందించాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓ వేదవతి గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

## దేశం కోసం ధర్మం కోసం పనిచేసే పార్టీ బిజెపి

### - భాజపా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి

**ధర్మం మేజర్ న్యూస్:** మండల కేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ మండల కార్యాలయంలో 2024 సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంబాబారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ వేగవంతంగా సభ్యత్వ నమోదు చేయించాలి పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగా సభ్యత్వాలు చేయించాలి. ప్రతి కార్యకర్త 100 మందిని చేర్చించాలి భవిష్యత్తులో పదవులు కావాలన్నా.. తెలంగాణలో అధికారం లోకి రావాలన్నా సభ్యత్వాలు పెరగాలిపార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేసేలా ఓ యజ్జులూ పూర్తి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు సభ్యత్వ నమోదుపై పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. తెలంగాణలో భవిష్యత్తులో అధికారంలోకి రావాలంటే పార్టీ మరింత బలపడాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు ప్రతి బూత్ లో 75% మెంబర్ షిప్ చేయించాలి. ఛాలెంజింగా తీసుకొని సభ్యత్వాలు పెంచుకోవాలి. స్థానిక సంస్థల్లో గెలిస్తేనే వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుస్తాం 2029 ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా ఈ సభ్యత్వ నమోదు చేపట్టాలి పదవులు రావాలంటే మీరంతా కస్పపడి పని చేయాలి. పార్టీని బలోపేతం కావాలంటే సభ్యత్వాలు పెరగాలి. ప్రజల సమస్యలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి. కొత్త, పాత బేధభిద్రాలూ లోకుండా అందరూ కలిసికట్టుగా పని చేయాలి ప్రతి వ్యక్తిని కలిసి బీజేపీలో చేర్చించేలా చూడాలి ప్రస్తుత దేశ, విదేశీ పరిస్థులను ప్రజలకు వివరించాలి సభ్యత్వం తీసుకునే వ్యక్తి పూర్తి వివరాలు మన దగ్గర ఉండాలి వచ్చే ఎన్నికలకు ఈ సభ్యత్వ దేటానే కీలకం భవిష్యత్తులో మీకంటూ ఒక పదవీ రావాలంటే మీరు కస్పపడి పని చేయాలి.దేశంలో వేలాది పార్టీల్లో ఉన్న ఒక్క భారతీయ జనతా పార్టీ మాత్రమే దేశం కోసం ధర్మం కోసం పనిచేస్తుంది అని నిజమైన సెక్యూలర్ పార్టీ బీజేపీ అని అన్నారు. మిగతా పార్టీలు కొందరికి మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయి, మరియు దాదాపు అన్ని పార్టీలు కుటుంబ పార్టీలు, కుంభకోణాల స్వార్థ రాజకీయ పార్టీలుగా మిగిలాయని అన్నారు సోమవారం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ మొదటి సభ్యత్వం తీసుకుంటారు మంగళవారం రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రారంభమవుతుంది, సెప్టెంబర్ 4 మరియు 5 మన జిల్లా కేంద్రాలలో ప్రారంభమవుతుంది సెప్టెంబర్ 6వ తేదీ మండల కేంద్రాలలో ప్రారంభంతో పెద్ద ఎత్తున సభ్యత్వాలు చేయాలని ప్రతి పోలింగ్ బూత్లో 200 మందికి తక్కువగా సభ్యత్వాలు చేయాలని అన్నారు రాబోయే స్థానిక ఎన్నికలలో ఈ సభ్యత్వం చాలా ఉపయోగపడుతుంది జిల్లాలో డిజి అరుణమ్మ నాయకత్వంలో పెద్ద ఎత్తున మెజార్టీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు, ఎంపీపీలు జడ్పీటీసీలు మరియు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ క్రవనం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కిష్టన్న, మండల అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్లు, రాజు, ప్రతాప్ రెడ్డి, వేమారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, నర్సింలు, సుధాకర్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, సురేష్, శీను, లక్ష్మన్న, గజేంద్ర, తిప్పన్న, యువరాజ్, చారి, సవరన్న మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అయిజ సింగిల్ విండో... సహకార సంఘాలకు ఆదర్శం

#### - జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి శ్రీనివాసులు

**ఐజ మేజర్ న్యూస్:** ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలు (%గ్రూబూ%) కేవలం రుణాలు మంజూరు చేసే సంస్థలుగా మాత్రమే కాకుండా, రైతులకు అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందించాలని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా నూతన సహకార శాఖాధికారి (%ఐజబూ%) జి. శ్రీనివాసులుఅన్నారు. నల్గొండ జిల్లా నుంచి బదిలీపై వచ్చిన ఆయన శుక్రవారం నాడు అయిజ సింగిల్ విండోను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతులకు నాణ్యమైన ఎరువులు, పురుగు మందులు సరసమైన ధరకు అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, ఈ సమస్యను అధిగమించేందుకు అయిజ %గ్రూబూ% స్వయంగా రసాయనిక ఎరువులు మరియు పురుగు మందులను విక్రయించడం అభినందనీయమని అన్నారు. సొసైటీ ఏర్పాటు చేసిన సూర్య మార్కెట్ను పరిశీలించిన శ్రీనివాసులు, తాను గత 15 సంవత్సరాలుగా నల్గొండ జిల్లాలో పనిచేసానని, ఎక్కడా కూడా ఇటువంటి సూపర్ మార్కెట్ ఏర్పాటు కాలేదని,ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో కూడా ఇదే ప్రథమమని, కేవలం 10 నెలల్లోనే ఊహించని స్థాయిలో వ్యాపారం జరగడం సంతోషకరమని అన్నారు. సొసైటీ రికార్డులను పరిశీలించిన ఆయన, నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం కోటి 25 లక్షల రూపాయల నష్టాల్లో ఉన్న ఈ సొసైటీ, ప్రస్తుతం కోటి రూపాయలకు పైగా నష్టాన్ని తగ్గించడమే కాకుండా, ఎలాంటి ఓవర్ డ్యూ లేకుండా, సకాలంలో రుణాలను రెన్యువల్ చేయించడం అభినందనీయమని అన్నారు. నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం కేవలం 7 మంది సిబ్బందితో ఉన్న ఈ సొసైటీ, ప్రస్తుతం 19 మందికి ఉపాధి కల్పిస్తోందని, ఇది అధ్యక్షుడు మరియు పాలకవర్గం సమర్థవంతమైన పనితీరుకు నిదర్శనమని శ్రీనివాసులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయిజ సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు పోతుల మధుసూదన్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ బోయ్ ఉసేని, కార్యదర్శి మల్లేష్, సిబ్బంది జీవన్, శ్రీనివాస్, రఘు, భక్త ప్రహలాద్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఎంపీడిఓకు వినతి పత్రం అందజేసిన బీజేపీ మండల నాయకులు

**మదనాపురం, మేజర్ న్యూస్ :** మదనాపురం మండలంలో ఎంపీడిఓను కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చిన బిజెపి నాయకులు ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకం మంజూరు కోసం వివిధ రకాల వృత్తుల వారు గతంలో ఈ మండలానికి సంబంధించిన వివిధ గ్రామాల లబ్ధిదారులు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ విషయం గురించి శుక్రవారం మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు వంగూరు రామకృష్ణారెడ్డి, బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో మండల ఎంపీడిఓ ను కలిసి, అపై చేసుకున్న లబ్ధిదారుల వివరాలను పంచాయతీ కార్యదర్శుల ద్వారా విచారించి త్వరగా కలెక్టర్ ఆఫీసుకు నివేదిక పంపి ఇట్టి చేతివృత్తుల లబ్ధిదారులందరికీ విశ్వకర్మ యోజన పథకం ద్వారా వెంటనే లోన్లు మంజూరు చేసి అమలు పరచాలని వినతి పత్రం అందజేసి కోరారు. ఎంపీడిఓ కూడా సానుకూలంగా స్పందించి తొందరగా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు కొండా వెంకటేశ్వర్లు శెట్టి, బంగారు రవి, జిల్లా బీజేపీవై ప్రధాన కార్యదర్శి బిట్ల రాజశేఖర్ యాదవ్ తో పాటు మండల నాయకులు అమర్నాథ్ శెట్టి, తిరుమలయవల్లి కురువన్న, అగ్రహారం భాస్కర్, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఐజ పాఠశాలల దుస్థితిపై అఖిలపక్షం ఆందోళన

**ఐజ మేజర్ న్యూస్ :** ఐజ మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మరుగుదొడ్ల లేమి, మధ్యాహ్న భోజనంలో నాణ్యత లోపించడం, అపరిశుభ్రత, తరగతి గదుల కొరత వంటి సమస్యలు తీవ్రంగా ఉన్నాయని అఖిలపక్షం ఎంఈఓ దృష్టికి తీసుకువచ్చింది. భరత్ నగర్, దుర్గ నగర్ తో పాటు మండలంలోని సింధుసూరు తదితర గ్రామాల పాఠశాలల్లో ఈ సమస్యలు తీవ్రంగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. తాగునీటి కొరత, ఉపాధ్యాయుల కొరత, చుట్టుప్రక్కల గోడల నిర్మాణం వంటి సమస్యలకు కూడా ఉన్నాయని తెలిపారు.జిల్లా కలెక్టర్, విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి ఈ సమస్యలను తీసుకువెళ్లి, ఐజ మండల విద్యావ్యవస్థలో మార్పులు తీసుకురావాలని, తగిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ఎంఈఓ కి విజ్ఞప్తి చేశారు. “మన ఊరు - మన బడి” పనులు పూర్తి చేయాలని, కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇంజనీరింగ్ అధికారుల లోపభూయిష్ట ప్రణాళికల వల్ల పాఠశాలల దుస్థితి తీవ్రంగా ఉందని తెలిపారు.ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించేలా చూడాలని, ఐజ కేజీబీవీ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల నిర్లక్ష్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారి కి సూచించారు. పాఠశాలల సమస్యలపై ఆయన కి వినతిపత్రం సమర్పించారు.









**శ్రీరాముడి ఆలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన మాజీ ఎంపీ మన్నెపు రెడ్డి దంపతులు**



**పెద్దమండడి, మేజర్ న్యూస్ :** మండల పరిధిలోని పామిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం మాజీ ఎంపీ మన్నెపు రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రీరాముడి ఆలయ నిర్మాణానికి మాజీ ఎంపీ మన్నెపు రెడ్డి దంపతులు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ మన్నెపు రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో దేవాలయం దగ్గర స్థలం లేనందున రోడ్డు దగ్గర ఉన్న ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం దగ్గర శ్రీరాముడి ఆలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. దాతల సహకారంతో శ్రీరాముడు ఆలయ నిర్మాణం చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు ఆలయ నిర్మాణానికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

**తహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్**

**కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ :** కల్వకుర్తి తహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ధరణి ద్వారా



జరుగుతున్న రిజిస్ట్రేషన్లను పరిశీలించారు. ధరణి లో ఉన్న పెండింగ్ ఫైల్స్ ను వెంటనే పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు, ఆయన వెంట ఆర్డీఓ శ్రీను నాయక్, తహసిల్దార్ ఇబ్రహీం, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

**కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరించాలి**  
**- బిజిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కొండయ్య**



**మక్తల్ మేజర్ న్యూస్:** కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరించాలని బిజిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కొండయ్య అన్నారు. శుక్రవారం భారతీయ జనతా పార్టీ అర్బన్ రూరల్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలో సభ్యత్వ సమోచిత కార్యక్రమంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని బిజిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కొండయ్య ప్రారంభించారు. వారు మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రపంచంలోనే భారతదేశం అగ్రగణ్యమైన విధంగా పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసేటటువంటి సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించి భారతీయ జనతా పార్టీ కుటుంబంలో ప్రజలను మమేకమయ్యే విధంగా సభ్యత్వ కార్యక్రమాన్ని చేయాలని విలువనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వ సమోచిత జిల్లా కో కన్వీనర్ ప్రసన్న బలరాం రెడ్డి, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కర్పి స్వామి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సోమశేఖర్ గౌడ్, జిల్లా కార్యదర్శి కల్వారు నాగప్ప, జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు దేవారింటి నరసింహారెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి అర్బన్ రూరల్ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, చిట్టాల లక్ష్మణ్, హనుమంతు నరేందర్, లింగం, నరసింహ, ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆలూ ప్రత్యేక పూజలు**

**దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్ :** దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని రైల్వే స్టేషన్ రోడ్డులో గల శ్రీశ్రీ ప్రసన్న ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం పునర్నిర్మాణం, ధ్వజస్తంభం, నాభిషి లా, నవగ్రహ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పూజ జరిగిన సందర్భంగా ఆంజనేయ స్వామివారిని ఈ రోజు దర్శించుకుని ఆలయంలోని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన దేవరకర్ణ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అనంతరం బొడ్లాయి బోనాల సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట దేవరకర్ణ బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



**తహసిల్దార్, ఎంపీడివో కార్యాలయాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్**

**రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ :** రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలోని తహసిల్దార్, ఎంపీడివో, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గ్రామ పంచాయతీ ఓటరు జాబితా తయారీ ప్రక్రియను ఆమె పరిశీలించి పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఆసుపత్రికి వస్తున్న రోగుల గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే తహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కొనసాగుతున్న పనుల గురించి తెలుసుకుని పనులు వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట రాజాపూర్ మండల తహసిల్దార్ విద్యాసాగర్ రెడ్డి, ఎంపీడివో మచ్చేందర్, వైద్యాధికారి మధుసూదన్ రావు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



**కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న నిర్మాణ పనులు దసరా పండుగలోగా పూర్తి చేయాలి**

**- జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్**

**వంగూరు మేజర్ న్యూస్ :** రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి స్వగ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల నిర్మాణ అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన దసరా పండుగ లోగా పూర్తి చేయాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి కొండారెడ్డిపల్లిలో పర్యటించి వివిధ శాఖల అభివృద్ధి, నిర్మాణ పనులు ప్రస్తుతం గ్రామంలో నిర్మాణం అవుతున్న ప్రభుత్వ పాఠశాల, గ్రంథాలయం, పాలశీతలీకరణ కేంద్రం, గ్రామపంచాయతీ, బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్, పశువైద్యశాల నిర్మాణం పనులను కలెక్టర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. అనంతరం కలెక్టర్ సంబంధిత శాఖ అధికారులతో కాంట్రాక్టర్లతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రోడ్ల విస్తరణ, అండర్ డ్రెయినేజీ నిర్మాణం, శ్రీశైలం హైవే రోడ్డు నుంచి గ్రామం వరకు 4 లైన్ రోడ్డు, విద్యుద్ధీకరణ లాంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యతతో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఆదేవిధంగా వంగూరు మండల కేంద్రంలో సమీకృత భవన నిర్మాణం, వంగూరు నుంచి జూపల్లి వరకు రోడ్డు విస్తరణ పనులు, సర్వారెడ్డిపల్లి నుంచి వంగూరు మీదుగా కొండారెడ్డిపల్లి దబల్ రోడ్డు విస్తీర్ణ పనులకు సంబంధించిన ప్రక్రియలను త్వరితగతిన పూర్తి అయ్యేలా పనులు ప్రారంభించాలని, కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పనులన్నీ అక్టోబర్ దసరా పండుగలోపు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆయన స్వగ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లికి దసరా రోజు వస్తుండటంతో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన అందుకు అనుగుణంగా గ్రామంలో కొనసాగుతున్న నిర్మాణ పనులన్నీ పూర్తిచేయాలన్నారు. అంతకుముందు కలెక్టర్ అంగన్నాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించి విద్యార్థులకు అందుతున్న గుడ్లు బియ్యాన్ని పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందించే గుడ్లు చిన్న పరిమాణంలో ఉండకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. అంగన్నాడికి వస్తున్న విద్యార్థుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ దేవ సహాయం, జిల్లా పశుసంపర్క శాఖ అధికారి డాక్టర్ జివి రమేష్, పి ఆర్ డి ఈ చంద్రకళ ఏ ఈ మణిపాల్ మాజీ జెడ్పీటిసి కెవియర్ రెడ్డి వివిధ శాఖల అధికారులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఒప్పంద అధ్యాపకులకు 7వ పీఆర్సీ ని అమలు పరచాలి : ఒప్పంద అధ్యాపకుల సంఘం నాయకులు**

**మహబూబ్ నగర్ పియూ మేజర్ న్యూస్ :** పాలమూరు యూనివర్సిటీ లో పీజీ కాటేజీ లో ఒప్పంద అధ్యాపకులు పి ఆర్సీ సాధనకు సమావేశంను శుక్రవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశం లో సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ 7వ పీఆర్సీ అమలు కోసం ఉన్నత విద్యామండలి వివరాల సేకరణ కోసం యూనివర్సిటీ లకు లేఖ రాయడం హర్షించదగ్గ పరిణామమని, తక్షణమే పి స్కేల్స్ అమలు చేసి, క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియ ను వేగవంతం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ అర్జున్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 11 యూనివర్సిటీలలో పనిచేస్తున్న 1445 మందిని ఎలాంటి షరతులు లేకుండా క్రమబద్ధీకరించాలని, క్రమబద్ధీకరణ ఆలస్యమైందో జాబ్ సెక్యూరిటీతో కూడిన పి స్కేల్ ని అమలుపరచాలని, అన్నీ యూనివర్సిటీలో ఉన్న సంఘాలు ఒకే తాటి పైకి రావాలని, అన్నీ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రాల తక్షణమే ఉన్నత విద్యా మండలికి సరైన డేటా పంపాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ రవికుమార్, సుదర్శన్ రెడ్డి, డా జిమ్మీ కార్జన్, మధు, డా చంద్రశేఖర్, రాంమోహన్, చెన్నయ్య, డా సిద్దారం గౌడ్, మాధురి, డా బృందాదేవి, అయేషా హాఫీ పాల్గొన్నారు.



**తెలంగాణలో బుల్డోజర్ రాజకీయాలు**

- పాలమూరులో పేదల ఇల్లు కూల్చడం తగదు
- సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి విజయరాములు

**ఆత్మకూర్, మేజర్ న్యూస్:** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణను మరో బుల్డోజర్ రాజ్యంగా మార్చుతున్నదని వనపర్తి జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి విజయ రాములు ఆరోపించారు. శుక్రవారం మేజర్ న్యూస్ తో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం న్యాయం, చట్టం ఉల్లంఘిస్తూ పేదలకు గూడు లేకుండా చేస్తోందని ఆందోళన వెలిబుచ్చారు. పాలమూరులో వికలాంగులు, దళితుల ఇంటిని కూల్చివేసి వారి కుటుంబాన్ని నిరాశ్రయులుగా మార్చటం అమానవీయం, అన్యాయం అని పేర్కొన్నారు. పాలమూరులో దాదాపు 75 మంది పేదల ఇళ్లను తెల్లవారుజామున 3 గంటలకు ఎలాంటి నోటీస్ ఇవ్వకుండా కూల్చారని, 40 ఏళ్ల కిందట, 20 ఏళ్ల క్రితం ఇళ్లు కట్టుకొని నివాసం ఉన్న పేదల ఇళ్లను ఎలాంటి నోటీసులు లేకుండా కూల్చేస్తుండటం అత్యంత దారుణమన్నారు. ఈ విషయంలో బాధితుల పక్షాన సిపిఐ ఆందోళన చేస్తుందని విజయ రాములు సందర్భంగా తెలిపారు.



**విలేకరులు కావాలేను**  
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక  
**సూర్య** లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన  
విద్యావంతులకు, విలేకరులకు  
**మహబూబ్ నగర్ జిల్లా : హన్మీర్, కొంకుంట, మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్, నవాబ్ పేట గడ్డాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిగొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు నారాయణపేట జిల్లా : నారాయణపేట ప్రతినిధి, రూరల్, ఊటూర్, గుండుమార్, మద్దూరు**  
ఏరియాలో అవకాశం కల్పిస్తోంది.  
స్వనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.  
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు  
**8008622757**